
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الثامنف ـان الصـامتح

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 

 (. 5 الامتحان: ) أسئلةعدد صفحات  ●                                                                   العلوم المادة:  ●

 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                         ونصف ساعة زمن الإجابة: ●

 

 اسم الطالب
 

  الصف  المدرسة

 

 

ا
ل
ؤا

س
ل

 
 الدرجة بالأرقام

 )بالأحمر(
الدرجة 

 بالحروف

 )بالأحمر(

 )التوقيع بالاسم(

 عشرات آحاد
 المصحح

 )بالأحمر(

 المدقق

 )بالأخضر(

3      

1      

1      

4      

   المجموع
 جمعه

 )بالأحمر(

 مراجعة الجمع والتشطيب

 )بالأزرق(

 

المجموع 

 الكلي
    

 

 



(1) 
 الثامن فـان الصـامتح

 م5112/5111  -هـ 1341/1341للعام الدراسي 
 الفصل الدراسي الثاني -الدور الأول 

 المادة : علوم 

 -:الموضوعيلسؤال : اأولً 
 أختر البديل الصحيح من البدائل المعطاة فيما يلي : -
 - :الضفدع هيصوت الغراب و خاصية الصوت التي تميز بها الأذن بين  -1

‌الدرجة‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ب(‌النوع‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ج(‌السرعة‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌د‌(‌الشدة‌ (‌أ

 فانمن خلال التجربة الموضحة في الشكل المقابل,  -2
 -:قيمة كلًا من )س( و)ص( تساوي     

 ص س البديل
 9 7 أ
 3 3 ب
 6 3 ج
 3 6 د

 

 الخاصية  -2

 

 

 

  

 

 

  
 الشكل المقابل يمثل موجات تتحرك في الثانية الواحدة .  -4  

 ما مقدار تردد الموجات بوحدة الهيرتز؟    
 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1.5ب(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1أ(‌‌‌‌‌‌‌0.5 (‌أ

‌3د(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌2ج(‌‌‌‌‌‌‌‌‌ (‌ب

 ؟ المقابلالضوئي في الشكل للشعاع  النعكاسمقدار زاوية ما  -3
‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌45‌oب(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌oأ(أ‌‌‌‌‌‌‌أ(‌صفر

‌‌‌‌o 96د(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌06‌oج(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
‌‌‌

 1يتبع/‌‌



(5) 
 امتحـان الصـف الثامن

 م5112/5111  -هـ 1341/1341للعام الدراسي 
 الفصل الدراسي الثاني -الدور الأول 

 المادة : علوم 
 السؤال الموضوعي: :تابع

 

 انتقل شعاع ضوئي بين وسطين مختلفين كما بالشكل المقابل. -5

 -:هو فإن البديل الصحيح الذي يصف زاوية النكسار)ص(     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‌‌
‌‌-:فإن سرعتهافي الشكل المقابل ( 5( إلى المنطقة )1) عند انتقال الموجة من المنطقة -1

 ب(‌تقل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌تزيد‌‌‌‌‌‌‌ ( أ

 د(‌تساوي‌صفر‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ج(‌ثابتة‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
 

‌
 -أكثر انواع الملح وجوداً في ماء المحيطات هو: - 1

‌Na2CO3د(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌MgClج(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ CaCl2ب(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌NaClأ(‌‌‌‌‌

 ؟مثل العلاقة بين كمية الغازات المذابة ودرجة الحرارة في المحيطات الذي يالمنحنى البياني ما  -8
 
 

 

 

 

 

 

 1يتبع/  

‌اتجاه‌الزاوية‌)‌ص‌(‌مقدار‌الزاوية‌)‌ص‌(‌البديل
‌مبتعدة‌عن‌العمود‌المقام‌أكبر‌من‌الزاوية‌)‌س(‌أ
‌مقتربة‌من‌العمود‌المقام‌أكبر‌من‌الزاوية‌)‌س(‌ب
‌مبتعدة‌عن‌العمود‌المقام‌أقل‌من‌الزاوية‌)‌س(‌ج
‌مقتربة‌‌من‌العمود‌المقام‌أقل‌من‌الزاوية‌)‌س‌(‌د

 



 (1) 

 امتحـان الصـف الثامن
 م5112/5111  -هـ 1341/1341للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني -الدور الأول 
 المادة : علوم 

 ثانياً الأسئلة المقالية:
 -السؤال الثاني:ا 

 لون الورقة بعد التجربة الورقة
‌.....................(1)‌‌الحمراءعباد‌الشمس‌

‌.....................(2)‌‌عباد‌الشمس‌الزرقاء

يعيش عمر في منطقة تكثر بها المصانع, وفي يوماً ماطر قام بتجميع كمية من ماء المطر في كوب,  ( أ
تي ما لحظه عمر لآ, حدد في الجدول اكوب الماءد الشمس الزرقاء والحمراء بداخل ووضع ورقتي عبا

 -على لون ورقتي عباد الشمس:

‌
‌
‌

 خلال‌ملاحظات‌عمر‌السابقة‌على‌البيئة‌المحيطة‌؟ن‌من‌التأثيرات‌المتوقعة‌م‌اثنين‌اكتب -1
- ....................................................................................... 
- ....................................................................................... 

 جرام‌(,‌احسب‌عدد‌جرامات‌الماء‌في‌المحلول‌علماً‌بأن‌النسبة‌المئوية‌‌1066لدى‌محمد‌محلول‌وزنه‌)‌ -2
‌(.‌%46الوزنية‌للمادة‌المذابة‌تساوي‌)‌

‌‌..........................................................................................................‌
‌‌.......................................................................................................... 
 خاصية انعكاس الصوت.  تقوم بعض الحيوانات بسلوك يعتمد علىب(  

 ادرس الشكل المجاور ثم اجب عن الأسئلة التالية:
‌ماذا‌تسمى‌هذه‌الظاهرة‌؟ -1
   ............................................ 
‌؟‌الحيوانهذا‌الصادرة‌عن‌ما‌نوع‌الموجات‌‌-‌2

‌....................................................  
‌‌الحيوان.هذا‌‌الصادرة‌عنالموجات‌في‌الشكل‌أدناه‌ارسم‌‌-‌3
 

 

 
  3يتبع/

 



 (4) 

 امتحـان الصـف الثامن
 م5112/5111  -هـ 1341/1341للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني -الدور الأول 
  المادة : علوم 

 تابع :الأسئلة المقالية:
 السؤال الثاني: :تابع
 -: سئلةأمن  هاجب عما يليأنواع الموجات الكهرومغناطيسية .أدرسه ثم  أدناه الشكليوضح ج( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : الكهرومغناطيسيةتشترك فيها جميع الموجات  خاصيتيناكتب  -4  

    1 )........................................                                    2 )........................................ 

 

 اكمل الجدول الآتي : -2

 اسم الموجات الخاصية

 ......................... أكبر طول موجي

 ......................... أكبر تردد

 ......................... يعطي ألون عند تحلله

 

 

 

 السؤال الثالث :
  من خلال الرسم المقابل اجب عما يلي: ( أ

‌.................................ما‌نوع‌العدسة‌؟ -1

‌.(R)‌بكتابة‌الرمز‌على‌الرسمحدد‌موقع‌تجمع‌الأشعة‌‌-‌‌‌2
‌
‌.تم‌استبدال‌العدسة‌بمرآة‌مستوية‌للصورة‌المتكونة‌اذا‌صفتيناكتب‌‌-‌‌3

‌‌‌‌‌‌1‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌...........................‌‌‌)‌‌‌‌2.........................‌‌)‌
‌من‌تطبيقات‌العدسة‌في‌الحياة‌؟‌اثنين‌اذكر‌-‌‌4

‌‌‌‌‌‌1..............)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌..............‌‌‌‌‌‌2..........................)‌
‌5يتبع /

 



 (5) 

 امتحـان الصـف الثامن
 م5112/5111  -هـ 1341/1341للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني -الدور الأول 
   علوم عامة  المادة :

 تابع :الأسئلة المقالية:
‌السؤال الثالث :تابع :

 ‌‌‌‌‌‌‌-:ما‌سبب‌تكون‌كلًا‌من‌- ب(
‌الأمواج‌السطحية‌في‌المحيطات‌.‌‌-1

.‌......................................................................................................‌
‌التيارات‌البحرية‌في‌المناطق‌المائية‌العميقة.‌‌-2

.‌......................................................................................................‌
باختلاف‌العمق‌عن‌مستوى‌سطح‌‌والتي‌تختلف‌(‌س)‌ص‌,‌ع‌,‌ل‌,‌و‌,‌‌المناطق‌المائية‌أدناهيوضح‌الشكل‌‌ج(‌

‌-:ه‌من‌أسئلةاجب‌عما‌يليادرسه‌و‌‌‌.المحيط
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌اكتب‌رمز‌المنطقة‌المائية‌التي‌يعيش‌فيها‌العدد‌الاكبر‌من‌الكائنات‌الحية‌؟‌-1

.................................................................................................‌
‌-الكائن‌الحي‌الذي‌يعتبر‌المنتج‌للغذاء‌في‌كل‌من:‌ما‌-‌‌2
‌.............المنطقة‌)ص(:‌...............‌-‌‌
‌..........المنطقة‌)‌و‌(:‌..................‌-‌‌
‌هل‌يمكن‌للكائن‌الحي‌المنتج‌للغذاء‌في‌المنطقة‌)ص(‌ان‌يعيش‌في‌المنطقة‌)س(,‌مع‌ذكر‌السبب؟‌-3

................................................................................................................‌
...............................................................................................................‌

‌مياه‌المحيط‌,‌ماذا‌تتوقع‌ان‌يحدث‌للكائنات‌الحية‌في‌المنطقة‌)ص(؟‌اذا‌تسربت‌كمية‌من‌النفط‌الى‌‌-4
...............................................................................................................‌

‌
 

 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح



 

 

  
  



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م5162/5161  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 

 الاول  الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 درجة (31)الدرجة الكلية:                                                    العلوم      المـــــــادة:

 ( صفحات2في ) تنبيــــــــه: نموذج الإجابة

   

 -أولاً: إجابة السؤال الموضوعي: 

 

 درجة (61  )الدرجة الكلية :إجابة السؤال الأول                                                                       

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة

 أ 4.8.3 222 2 نوع الصوت ب 1

 ج 2
 6,  ص=     4س=

 
 )د( 4,8,2    151 – 156 2

 ج 1.8.3 184 2 2 ج 4

 35 ب  3
o

 ج  2.8.3  195  2  

 د  5

مقتربة  من  أقل من الزاوية ) س (

 .العمود المقام

 

 ج 1.8.3 183 2

 ت  2.8.3 198  2 ثابتة ج  6

 أ NaCl 2 252 1.8.5 أ 1

 ب 8

 

2 254 
 1,  8,  5م

 

 درجة 61 المجموع

                                                                                                                            5يتبع/

 

 



 

(5) 
 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م5162/5161  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 

 الاول  الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 العلوم  المـــــــادة:

  -ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:
           

 درجة (21) الدرجة الكلية :                                إجابة السؤال الثاني                      

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

 أ

 ( لا تتغير 1) 1
 ( احمر2)

 * لكل إجابة صحيحة بنصف درجة .

1\2 
1\2 

151-151 
 +161-

166 

 ))ب 1.1.6
 + 

 )أ(1،1،1م
واسققققعة بالغابققققار والبحيققققرار والحيققققاة  اريلحققققر أ ققققر  - 2

 البحرية .
 يؤثر على المباني والهياكل الحجرية .  -
يققققؤدى الققققى تاكققققل المعققققادم المك ققققو ة أو المعر ققققة  -

 للهواء. 
يكتفققققى بققققاثنيم  مققققد ولكققققل منهققققا درجققققة  -* ملاحظققققة 

 واحدة .

1 
 
1 

 )أ(1،1،1م 161

 عدد جرامار المادة المذابة  ي المحلول  - 1
 جرام  601=  01×  1611/111= 
 اذم عدد جرامار الماء  -

 جرام    061=  601 – 1611= 

1 
 
 

1 

 )ج(        1،1،2 150-155

 ب

1 
 أ 2.8.3  226 1 الصدى

  ةطولي 2

1  

  

221 

  

 أ 1.8.3

1 

 

 ملاحظة : لا يحاسب الطالب على البيانات في الرسم.

1 

                                                                                                  

 4يتبع/

 

 



 

(4) 

 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م5162/5161  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 

 الاول  الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 العلوم  المـــــــادة:

  -ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:
           

 درجة (65) الدرجة الكلية :                     ي                          تابع إجابة السؤال الثان

 الصفحة الدرجة الصحيحةالإجابة  المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 لا تحتاج الى وسط مادي . أو تنتقل في الفراغ -1

 

 .سرعة الضوء (أي لها نفس السرعة )  -2

1 

1 

 

222 

 

 أ 1.8.3

2 

 

 أكبر طول موجي : الراديو 

 

 أكبر تردد : جاما 

 

 يعطي ألوان عند تحلله : الضوء المرئي

 

 

1\2 

 

1\2 

 

1 

 

 

 

222 

 

 

 

 

 د 4.8.3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     

 3يتبع/ 

  

 

 

 

 
  



(3) 
 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م5162/5161  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 

 الاول  الدور – الثانيالفصل الدراسي 

  العلوم المـــــــادة:
  -تابع ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:

 درجة (65) الدرجة الكلية :                                 إجابة السؤال الثالث                 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ

 221 1 عدسة محدبة  1
 

 أ 3.8.3

  

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

221 

 

 

 

 أ 3.8.3

 تقديرية  -1 4

 معتدلة  -2

 مساوية لحجم الجسم -4

  

يكتفى بذككر فذفتين فقذط , ولكذل منهذا   -* ملاحظة:

 نصف درجة.

1 

 

1 

 أ 3.8.3 223

 المجهر  -1  3

 التلسكوب -2

 نصف درجة. تطبيقكل ل  -* ملاحظة:

1\2 

1\2 

 

244 

 

 

 أ 3.8.3

 
 2يتبع/

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
(2) 
 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م5162/5161  -هـ  6341/6341للعام الدراسي 

 الاول  الدور – الثانيالفصل الدراسي 

  العلوم المـــــــادة:
  -تابع ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:

 

 

 نهاية نموذج الإجابة

 ( درجة 65الدرجة الكلية :)                                إجابة السؤال الثالث                 تابع

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 ب
  

 251 1 دفع الرياح غير المتساوي على السطح.               - 1
 )هـ(5,8,1

   

2 
              الاختلاف في درجة الحرارة وملوحة الماء. -

 

1 

 

264 

 ج

 2،1،5 211 1 ص 1

 العوالر النباتية ، الدحالب. -)ص(  2
 البكتيريا. -)و( 

1  
 1   

211+
210 

 أ2،1،5

 لا يمكم. - 4
لام الكائم المنتج  ي المندمة )ص( يحتاج الى  -

 الغذاء. لإنتاجال وء حتى يموم بعملية التمثيل ال وئي 

لأم المندمة س عميمة ولا يصل اليها ال وء اللازم  أو*
 لإنتاج الغذاء.

1\2 
1\2 

210+
211 

 1،1، 1م
2،1،5+ 

 1،1،5 210 1 .الكائنار الحية اختنارأو  مور أو تسسم - 3


